Pacuer cucTeMbl AbIMOYAAJeHHsA Kopuaopa (momemenune Neld)

NCXO/JHBIE TAHHBIE
Brbicora aBepu, H: 2 m
IIupuna nepu, B: 0,9 m
Mapamerpst gpiva: T =300 °C, Y = 6 H/m®
KosimyecTBO IIMONIPUEMHBIX YCTPOICTB HAa OJJHOM 3Taxke, NK: 2
Jlnuna orBerBJiennsi, Lo: 28,6 m

Ilnomaas NpoxXoaHOro cevyenusi orBernJenus, Fo: 0,18 M’

HanmenoBanme npiMmonpuémHuoro ycrpoicra: 3amurtHas pemérka BCP 600x300

ILnomaas NpoXoaHOro ceyeHusi ALIMONIPUEMHOro ycrpoiicrsa, Fk: 0,18 M

Yucsio 3Taxei 31aHuA ¢ AIMONPUEMHBIMHU ycTpoiicTBamu, N: 1

IIpuioxenue B

Koa¢g¢. mecTHOrO conpoTnB/IeHNs ILIMONIPHEMHOIO YCTPOICTBA U €ro NPUCOeIMHEHNS K 1IaxTe,

Gk: 2
Inomane ceyenust oourero yuacrka: 0,18 M
Juamna o6uero yuyacrka: 1.3 m
Marepuan o01mero yyacrka: Meramn
Ke (MeTtama): 1

Ko3¢d¢. conporussiennus yu-ka 1: 0,4387

PACYETHBIE BEJIMYNHBI

Pacxon npima
G=3420-B-n-HY¥=3420-0,9-1-2,82 = 8705,9 kr/u

CxopocThb AbIMa B IbIMOIIPMEMHOM YCTPOICTBE
vk=9,8-G/3600/Fk/vy/nk=29,8"-8705,9/3600/0,36/6/1=10,97 m/c

IHagenue gaBjieHUs B IIMONIPUEMHOM YCTPOMCTBE
pk=Gk-y-vk®/19,6=2-6-10,97>/19,6 = 95,81 Ila

CKOpOCTb AbIMA B OTBETBJICHUAX
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IIpuioxenue B
vo=9,8-G/3600/Fo/y/nk=9,8-8705,9/3600/0,18/6/1=19,94 m/c

I[I/IaMeTp OTBECTBJICHUA
do=V(4-Fo/m)=(4-0,18/3,14)=0,47m

(24) TlaneHue 1aBJIeHHSI B OTBETBJIEHHH
po=0,017-Kc-Lo-vy- vo?/19,6/do=0,017-1-28,6-6-481,53/19,6/0,47 = 149,70 Ila

CkopocThb IbIMa B 00111eM y4acTKe
vim=9,8-G/3600/Flm/y=9,8-8705,9/3600/0,18/6=19,94 m/c

IJKBUBAJIEHTHBIN JUAMETP 00IIEro y4acTka
dlm =4 - Flm/m)="(4-0,18/3,14) = 0,47 m

IIagenue naBjeHus1 B 001IEeM y4acTKe

plu= (0,021 -Ke - Llm /d + Glm) - y - viw?/ 19,6 = (0,021 - 1 - 0/ 0,47 +0,43) - 6 - 21,942/ 19,6 =
64,66 TIa

CymMmapHoe najeHnue JaBJeHUs
>pi=pk + po + > pim = 95,81 + 149,70 + 64,66 = 310,19 Ila

Ilagenue naBjeHUs1 HA O0LIEM YUACTKe
pl=pk + po +plur=95,81 + 149,70 + 64,66 = 310,19 I1a

IHoxcoc Bo3ayxa yepe3 AbIMONIPHUEMHBIE YCTPOICTBA
Gk=40,3-Nk-(N-1)- \/(Fk-p1)=40,3 +2-(1-1)-10,32 =0 kr/u

Cpennuii 1uaMeTp 001Iero y4acTrka
dc=>dim/Ny=0,47/1=0,47m

Koy puunent nmoacoca Bo3ayxa uepes o0uuii yuacTok
K = 0,004 - (Zpi)o'67 /(dc - vlm) = 0,004 - 16,33 /(0,47 - 21,94) = 0,00622038592661673

IHoacoc Bo3ayxa yepe3 00N YYACTOK
Gm =K - G/ 100 = 0,00 - 8705,9 / 100 = 0,54 kr/u

CymmapHblii pacxoja Bo3ayxa
Gc=Gk+Gu+G=0+0,54 +8705,9 = 8706,44 kr/u

IliioTHOCTH Tra30B nepe;[ BeHTI/IJIﬂTOPOM
pB=(G-y/9,8+1,2(Gk+Gm))/Gc= (87059 - 6/9,8+ 1,2 - (0 + 0,54)) / 8706,44 = 0,61 kr/m°

TemnepaTypa ra3os nepej BeHTHJISITOPOM
T =353 /pB-273=353/0,61-273=303,53 °C

Koy¢ppuunent Kogpelcmm
Kk=(1+(Gc/G))/2=(1+1,00)/2=1,00

KoppexTupoBanHoe najgeHue 1aBJjaeHUst
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IIpuioxenue B

Pk =Kk - Ypi=1,00-310,19 = 310,21 I1a

CxopocThb ra3oB Ha y4acTKe 0TBO/Ja OT BEHTHJISITOpa
Vo=4-Gc/n/ds®/3600=4-8706,44 /3,14 /0,22 / 3600 = 13,93 m/c

Hane}me AAaBJICHHUS HA YIYACTKE 0TBOJA ra3oB OT BEHTUWJIATOPA
Po=(0,017-Le/ds+(1+Y))-p-Vo?/2=(0,017-5/0,47+(1+0,4))-1,2-194,31 /2 = 184,30 Ma

JlaBjieHUEe eCTeCTBEHHOM TATH
Pr=dH-(1,2-pB)-9,81=0,1-(1,2-0,61)-9,81 =0,57 Ia

TpeOyeMblii pacxojJ BeHTWJISATOPA
GB = Gc / pB = 8706,44 /0,61 = 14219,7 m*/u

TpeﬁyeMoe HaBJICEHHE, CO31aBAEMOE€ BCHTHJIATOPOM
PB=1,2 (Px+Po)/ps-Pr=12-(31021 + 184,30)/ 0,61 - 0,57 = 968,62 Ia

Crpannna 3 u3 3



